[ToroHsa

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbiii ypoBeHb

1) Kak ganeko Bbl 6b1 0T6EXanu, ecnm 6bl 6exanu co ckopocTbio 15 kKM/Y B TeyeHme 2,5 YacoB?

2) Ecnv Bbl npoexanu 520 kv, 1 nyTellecTBME 3aHAN0 Y Bac YETbIpe Yaca, kakoBa Obina Balla CpeaHsis
CKOPOCTb?

3) Ckonbko BpeMeHM 3aMeT nyTeluecTBue Ha noesae B 100 km, ecniv Bbl egeTe co ckopocTbro 80 km/4?

4) PelunTe ypaBHEHUS:
a)x+5=11-2x b)3x+2x-4=16 c)3x—1=19-2x

5) Pelunte crnepgytowime cuctembl ypaBHEHNI:

a)ba+2b=16 b)6x -3y =12
2a+2b=10 5x + 3y = -1
c)2m+n=22 d)3c—-4d=14

6m —n=>58 c+4d=10




[ToroHsa

D O

K A C .

OATA:

[ CpeaHuin ypoBeHb

1) KakoBa Balua cpeaHAad CKOpOoCTb, €CIM Bbl NpoefeTe pacCTtoAaHne B 85 kM 3a nsiTb YacoB?

2) CKonbKO BpeEMEHU 3aiMeT, 4ToObI NpoTh paccTosiHne B 19 800 kM co CKOpOCTbiO 24 KM/Y.

3) Ha kakoe paccTtosiHue Bbl yefieTe, eCnn coxpaHsieTe cpefHiot ckopocTb 108 km/4 B TeveHune 3 yacos 1 30
MUHYT?

4) PelunTe ypaBHEHUS:
a)bx—-10=x+2 b) 6x —4 = 3x + 41

C)5x+4 =22+ 3x d)2x+7=43-x

5) PewnTte cneayowme CUCTEMbI ypaBHEHWUN:

a)by+4x=14 b) 5y + 4x =13
Jy—4x=2 9y —4x =1

C)y+7x=24 d) 6y + 2x =38
4y —7x=-9 4y —2x =12

e)2x + 6y =36 f)3x +4y =25
3x—-2y= -1 x—-2y=5
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OATA:
[ Yrny6neHHbIN ypoBEHb
1) PewuTe cneaytolme cucteMbl ypaBHEHWIA:
a)x+2y=5 b) 8x + 3y =27
3x+y=5 2x—-5y=1
Cc)5x—6y=2 d)4x+3y=14
10x + 2y =11 2x—y=-3

2) Tpu pyyku 1 ABa KapaHpalla ctodat 78 n. [Tk pydek n Tpu kapangawa croaT £1,27. Onpegenute
CTOMMOCTb OAHOM PYYKM 1 OOHOrO KapaHaalua.

3) MaTb 2-x PyHTOBbLIX MOHET U Tpn 50 N MOHeTLI BecAT 84 1. [1Be 2-X hyHTOBbIE MOHETLI 1 ceMb 50 M MOHETHI
BecaT 80 r. OnpegenuTe Bec 2-X PyHTOBOWN MOHETHI.

4) PewuTe cneaytoLwme CUCTEMbI ypaBHEHUI rpaddnNyeCKu:

a)y=2x-4 b)y=3x-1
y= x-1 y=2x-3
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[ToroHsa

( OTBETbI )
( Ba3oBbil ypoBeHb )
1) 37,5 km

2) 120 km/y

3) 1,25 yaca (1 yac u 15 MuHyT)

4)a)x=2 b)x=4 c)x=4

5)a)a=2,b=3 b)yx=1,y=-2 c)m=10,n=2 d)c=6,d=1

[ CpenHuin ypoBeHb J
1) 17 km/4

2) 825 yacoB

3) 378 km

4) a)x=3 b) x=15 c)x=9 d)x=12

5)a)y=2,x=1 b)y=1, x=2 c)y=3,x=3 d)y=5x=4

e)xx=3, y=5 f)x=7, y=1

( Yrny6neHHbIN ypoOBeHb J
1 1

1)a)x=1,y=2 b)x=3,y=1 c)x=1,y=§ d)x=5,y=4

2) OgHa pyuyka = 20 n; oguH KapaHgaw =9 n
3) 2-x cpyHTOBass MOHeTa BecuT 121

4) a) Touka nepeceyeHus (3,2) b) Touka nepeceyeHus (-2,-7)
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